

ОРГАНІЗАЦІЙНІ, ІНФОРМАЦІЙНІ СКЛАДОВІ ТА ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНТРОЛЮ СТАНУ ЗДОРОВ'Я СТУДЕНТІВ

Єрмаков С.С., Носко М.О., Маслов В.М.

Харківська державна академія дизайну й мистецтв

Чернігівський державний педагогічний університет імені Т.Г.Шевченка

Національний університет фізичного виховання й спорту України

Контроль стану здоров'я студентів є невід'ємною частиною роботи кафедри фізичного виховання вищого навчального закладу. При цьому важливе значення мають організаційні та інформаційні складові контролю, а також його технічне забезпечення. Організація контролю покладається на викладачів та медичний персонал кафедри, які на початку кожного навчального року обов'язково проводять обстеження та тестування студентів. За його результатами студентів за станом здоров'я розподіляють на медичні групи. Якість обстеження та тестування буде значно вищою, якщо викладачі та медичні працівники уважно слідкують за новітніми технологіями і знаннями з проблем контролю стану здоров'я студентів. Інформаційну підтримку і новітні знання про здоров'я та здоровий спосіб життя можна знайти у матеріалах установ, які опікуються здоров'ям населення: Міністерство України у справах молоді та спорту, Міністерство охорони здоров'я України, Міністерство охорони навколишнього природного середовища України, Міністерство освіти і науки України. Окрім цього належну підтримку можна знайти у бібліотечній мережі, спеціалізованих наукових фахових виданнях та електронних базах даних.

Серед освітянських ресурсів інформаційної підтримки можна виділити такі: Міністерство освіти і науки України; Інформаційний вісник Міністерства освіти і науки України; Інститут засобів навчання АПН України; Науково-методичний центр середньої освіти; Центральний інститут післядипломної педагогічної освіти; Інститут змісту і методів навчання Міністерства освіти і науки України.

Корисним буде інформація з провідних наукових видань Львівського державного інституту фізичної культури, Харківського національного педагогічного університету імені Г.С.Сковороди, Харківської державної академії дизайну й мистецтв. Зазначені вищі навчальні заклади широко розповсюджують свої наукові видання не тільки через бібліотечну мережу, а також і через мережу Інтернет. Незаперечно, що видавництво «Олімпійська література» Національного університету фізичного виховання і спорту України займає провідні позиції в інформаційному забезпеченні діяльності кафедр фізичного виховання у будь яких напрямках. Серед інших джерел інформації слід відзначити такі:

Національна бібліотека України імені В.І.Вернадського, повнотекстова електронна база даних журналу “Теорія і практика фізичної культури”, повнотекстова електронна база даних авторефератів державної наукової педагогічної бібліотеки імені К.Д. Ушинського, бази даних журналів видавництва Springer (<http://www.springerlink.com>); бази даних видавництва Blackwell (<http://www.blackwell-synergy.com>); бази даних EBSCO (<http://www.ebsco.com>) та інш.

Серед технічних засобів комплексного контролю стану здоров'я студентів можна виділити: комплекс клінічного аналізу рухів призначений для функціональної діагностики рухової патології, керування відбудовним лікуванням і проведення активної реабілітації на принципах біологічного зворотного зв'язку; стабілометричний комплекс для проведення діагностики патології рухової сфери й функції рівноваги, а так само проведення активної реабілітації на принципах біологічного зворотного зв'язку (<http://www.mbn.ru>); універсальний багатофункціональний лікувально-оздоровчий пристрій “UNITREND” (<http://unitrend.com.ua>). Корисними при контролі є такі технічні засоби, як цифровий інфрачервоний термометр (<http://www.gimi.ru>); вимірник кроків (<http://a-shop.ru>); кардіомонітор Beurer (<http://a-shop.ru>).

Таким чином, існують усі передумови для організації належного і високоякісного забезпечення контролю стану здоров'я студентів вищих навчальних закладів. Разом з тим, кафедри фізичного виховання мають певні ускладнення через відсутність медичного персоналу та кваліфікованих викладачів, які спроможні відслідковувати і використовувати новітні технології і знання у своїй роботі.

КОНЬКОБЕЖНЫЙ СПОРТ В СИБИРСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ АЭРОКОСМИЧЕСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ИМЕНИ АКАДЕМИКА М.Ф.РЕШЕТНЕВА

Жуйко Д.А., ст. преподаватель

Сибирский государственный аэрокосмический университет имени академика М.Ф.Решетнева, г.Красноярск, Россия

Физическое воспитание, как одна из учебных дисциплин обучения в ВУЗе, является неотъемлемой частью формирования общей и профессиональной культуры личности современного специалиста. Главной особенностью процесса физического воспитания является решение комплекса задач, содержащихся в программе по физическому воспитанию, в сочетании с удовлетворением личного интереса студентов к занятиям в избранном виде спорта. На базе нашего университета был создан ряд